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Zoppova pe v Bempia Tov ToAvovipey otav 1o P(X) dwpedei pe to (X — a)2

dtvel mAiko évo ToAvdVLLO H(x) KoL VTOAOITO £VO TOAVMVVUO v(x) =Bx+vy|, 10

omoio eivar 1% Badpod S0t to (X —a)” eivar 2% Bobpod. Kot copemva pe my
tavtoTnTe g Evkheidewng Swipeong Oa woydet

P(x)=(x—0) TI(x)+Bx+y (1)

HopayayiGoviag my (1) éxovpe

P'(x)=2(x—a)TI(x)+(x—a) IT'(x)+B (2)

Onote

Bétovpe x=0

(2) = P'(a):2((1—(1)H((1)+(a—a)2H’(a)+B:>B:P’(a)

Axoun

Oétovpe x=0 B=P'(c)

(1) = P(a)=(a—0) T(a)+Bo+y=P(a)=Pa+y = P(a)=P'(a)a+y=

= |y =P(a)—aP'(a)

Enopévog to vroiouro Oa etvon

v(x)[=Px+y= XP'(OL)+[P(0L)—0LP'(0L)]




